

元旦前夕 福彩走访慰问贫困群体

“福彩是一项慈善公益事业”，许多福彩彩民，都是怀着一颗慈善之心购买福利彩票，福彩公益活动的开展，让更多弱势群体感受到公益的温暖和爱的力量，也向社会传递了爱心、道义和责任。

福泽潇湘·爱暖社区

湖南福彩为贫困居民送生活物资



12月22日，湖南省福彩中心前往长沙市秀峰街道、湘民社区开展元旦前夕走访慰问活动，为当地贫困居民送去大米、食用油等生活物资。

当天上午，湖南福彩中心部分党员，把458份大米等慰问品送至街道，并在街道和社区工作人员的带领下，走进陈金秀、甘洪2户困难居民家中送温暖。

陈金秀是长沙市开福区的环卫工人，丈夫是附近单位的保洁员，夫妻二人月收入不过2000多元，还要负担小儿子的大学学费。2013年，陈金秀被查出患绒毛癌，四年来她一直顽强地与病魔作斗争。今年2月，家中一场大火烧光了所有的家当，也将这个家逼入绝境。在党和政府的关怀和帮助下，陈金秀一家从悲苦中走了出来。湖南福彩中

心走访团将慰问品送到陈金秀的手中，鼓励她要勇敢面对困境，重拾幸福。

在各级党委、政府的重视关心和正确领导下，湖南福彩始终坚持福利彩票社会责任先行和“民政为民、民政爱民”的民政工作新理念，通过稳步扩大福利彩票销售规模、公益金筹集规模，开展“福泽潇湘”系列公益活动，有效地提升了人民群众的幸福感。

截至目前，湖南省福利彩票累计销售612亿元，筹集公益金逾180.8亿元，资助各类福利公益项目2.7万余个，所筹集的福彩公益金在民政民生保障、福利设施建设，以及教育助学、城乡医疗救助、红十字、残疾人、文化、扶贫、补充全国社会保障基金等领域作出了积极的贡献。

送关心 兑现微心愿

亳州福彩精准扶贫心系困难群众

近日，亳州市福彩中心对谯城区芦庙镇焦楼村的四位贫困户进行帮扶，帮扶小组一行4人多次到困难群众家中走访慰问，了解群众疾苦，征集、兑现微心愿，送上福彩人的一份关心。

在走访中发现，焦楼村安庄贫困户吕清山本来家境尚可，因其妻子一年前突患白血病丧失劳动能力，这个家庭因病致贫。亳州市福彩中心帮扶人员目睹了困难群众的生活日常，为了与病魔作斗争，妻子冯秀

玲长期住院身心痛苦，无力照顾家中幼女，为了照顾爱人，吕清山也无法外出打工，致使生活困难。

为了帮助吕清山家庭，亳州市福彩中心帮扶小组积极向亳州市慈善协会申请救助资金，在各级领导的关心支持下，为这个贫困家庭发放了3000元善款，为他们送去寒冬中的一缕暖意！接到这笔善款时冯秀玲还在市医院南院血液科病床上接受治疗，吕清山打来电话，激动地连声感谢政府！感谢帮扶人员！

冬日里的一股暖流

泰安福彩为幸福院老人送去油和面

近日，天气日渐寒冷，山东省泰安市福彩中心工作人员带领销售员、爱心彩民代表，分6批走进福彩公益金资助项目——农村幸福院。看望那里的老人，为老人们送去了慰问品和温暖的呵护。

工作人员分别走访了泰安市泰山区省庄镇东苑庄村幸福院、岱岳区汶口镇的曹家庄村幸福院、新泰市青云街道办事处前孤山村幸福院、肥城安站布山后村幸福院、宁阳县东疏镇前村幸福院和东平县彭集街道马流泽村。

这六家幸福院是泰安市农村幸福院建设的一个缩影。近年来，为了解决农村老人的养老问题，泰安市探索建立农村“幸福院”互助养老模式，通过福彩公益金的注入，支持农村幸福院建设。截止目前，泰安市累计资助农村幸福院918处，投入福彩公益金9939万元。其中，省级以上公益金8049万元，市级公益金1890万元。幸福院在农村养老中发挥了重要作用，赢得了农村老



年人的一片赞誉，也使福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨得到了充分的体现。

在岱岳区汶口镇的曹家庄村幸福院，张传文主任带领福彩销售员和彩民们，为居住在这里的老人们送去了面粉、花生油生活必需品。大家和老人们手拉手聚在一起，陪老人们聊天，亲热地将水果递到老人们的手中。现场的福彩销售员和彩民们，相互交流感叹说，每个人都有老的那一天，看到这些老人仿佛看到了自己的将来。希望能多举行一些

这样的公益行活动。

尊老、敬老、爱老、助老是中华民族的传统美德，福利彩票发行宗旨是“扶老、助残、救孤、济困”，也把对老年人的关心放在了首位。福彩公益金始终在持续造福老年人，如在泰安市范围内建成的“星光老年之家”和老年人室外健身娱乐活动场所，资助敬老院建设，改善泰安市1.4万名“五保”老人的生活条件等等。近年来，解决农村老人的养老问题，支持农村幸福院建设，更是发挥了重要作用。

“暖心行动”寒冬送温暖

无锡福彩走进新吴困难家庭



无锡福彩“暖心行动”寒冬送温暖，12月26日上午，无锡福彩先后来到新吴区旺庄街道和梅村街道的两户困难家庭中，走访慰问，各送去5000元爱心款，雪中送炭，帮助他们度过当前的难关。

蔡惠芬(化名)是旺庄街道群丰社区居民，12月26日上午，爱心大使福彩销售员杨晓红来到她的家中，她并不在家。蔡惠芬的婆婆表示，她病情严重又住院了。蔡惠芬在医院由

母亲照料，自己也想去但脱不开身，因为丈夫的妹妹患有先天性智力残疾，没有自理能力，需要婆婆在家照料。说起儿媳的病，婆婆直叹气，八年前蔡惠芬曾患乳腺癌做了手术，期间一直吃药控制病情。谁知今年病情复发，病魔来势汹汹，癌细胞转移扩散导致小肠梗阻，跑了无锡和上海的多家医院进行治理，都无法控制病情。“在家休养那几天，吃不下排不出，只能吃些流质的食物，很痛苦。”蔡惠芬一家就丈夫一个男人，在派出所做协管员，每个月近2000元的收入，女儿学校刚毕业，在一家餐馆做服务员，收入也不高。蔡惠芬生病至今已花费近10万元，这对本就生活拮据的一家来说无疑是沉重的负担。爱心大使杨晓红给蔡惠芬送去了5000元救急治病款，祝愿她能早日康复。

从蔡惠芬家中走出后，无锡福彩马不停蹄地来到梅村吴伯良(化名)家中，吴伯良卧床不起，说

话也显得有些费力。吴伯良的爱人毛女士诉说了他的情况，今年2月份，吴伯良突发中脑梗被送到上海医院抢救，开刀后架设支架，这突如其来的重病一下子就花费了15万元。回到家中原以为只需慢慢休养总会好的，今年八月份却再次住进了医院，这次是因直肠癌做了手术，化疗、吃药，医药费源源不断，使这个家庭无力承担，负债累累。吴伯良和妻子都是失地农民，每月860元的补助金，维持基本生活尚且勉强，更何况大病当前。爱心大使福彩销售员黄惠文来到吴伯良家中，给他送去5000元爱心款，希望他能坚强乐观，早日康复。

“暖心行动”主题公益活动正在持续进行中，无锡福彩将开展深度“大走访”，关爱无锡特殊困难百姓，为“因病致贫、因灾致困”的家庭寒冬送暖，解决他们的燃眉之急，汇聚彩民小爱，传递社会大爱，共建和谐暖心社会。

(三万整理)